



REPUBLIKA HRVATSKA
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE
URED PREDSEDNIKA

Broj: Su-V-16/2018-39
Zagreb, 10. lipnja 2019.
MM

Na temelju članka 52. stavak 1. i 63. stavak 1. Zakona o državnim službenicima (Narodne novine br. 92/05, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15 i 61/17) u predmetu javnog natječaja za prijem službenika na neodređeno vrijeme na radno mjesto informatički referent - sistem administrator, u ponovljenom postupku nakon poništenja rješenja drugostupanjskom odlukom Odbora za državnu službu, predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donosi

R j e š e n j e

1. Mario Božić, SSS, prima se u državnu službu u Vrhovni sud Republike Hrvatske na neodređeno vrijeme na radno mjesto službenika III. vrste: informatički referent - sistem administrator u Odjelu za informatiku utvrđeno u Pravilniku o unutarnjem redu Vrhovnog suda Republike Hrvatske pod red. br. IV.1.2. B./36.

2. Primanjem u državnu službu Mario Božić postaje državni službenik danom početka rada. Dan stupanja na rad, plaća i ostala prava i obveze iz državne službe utvrditi će se rješenjem o rasporedu na radno mjesto koje će se donijeti po izvršnosti rješenja o prijmu.

3. Imenovanom iz točke 1. određuje se obvezan probni rad u trajanju od tri (3) mjeseca od dana stupanja na rad.

4. Izabrani službenik dužan je položiti državni stručni ispit za radno mjesto iz točke 1. ovog rješenja najkasnije u roku šest (6) mjeseci od isteka probnog rada.

Obrazloženje

Vrhovni sud Republike Hrvatske proveo je postupak javnog natječaja za prijam službenika na radno mjesto informatički referent - sistem administrator, 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme objavljen u Službenom listu „Narodne novine“ broj 25/2018 od 14. ožujka 2018., web stranici i Biltenu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, web stranici Ministarstva uprave 14. ožujka 2018. i web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske.

Postupak prijma provodila je Komisija za provedbu javnog natječaja (dalje: Komisija) imenovana odlukom predsjednika Vrhovnog suda Republike Hrvatske, koja je u postupku utvrdila pravodobne i potpune prijave i od njih utvrdila listu 9 kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja te ih pozvala na testiranje (I. Izvješće Komisije od 15. svibnja 2018.).

Nakon održanog testiranja 25. svibnja 2018. koje se sastojalo od pisane provjere znanja, sposobnosti i vještina za obavljanje poslova radnog mjesta i provjere znanja engleskog jezika te održanog razgovora s kandidatima 28. svibnja 2018. u kojem se utvrđivao njihov interes i motivacija za rad u državnoj službi te dosadašnje stečeno radno iskustvo u struci Komisija je sastavila II. Izvješće od

28. svibnja 2018. i utvrdila Rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Izvješće Komisije o provedenom natječajnom postupku s Rang-listom kandidata dostavljeno je predsjedniku Vrhovnog suda Republike Hrvatske radi izbora kandidata za prijem.

Predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donio je Rješenje o izboru i prijmu u Vrhovni sud Republike Hrvatske broj Su-V-16/1018-29 od 4. lipnja 2018. te je objavljeno na mrežnim stranicama Vrhovnog suda Republike Hrvatske. U otvorenom roku protiv navedenog rješenja pravodobno je izjavio žalbu kandidat Siniša Paulić. Povodom žalbe Odbor za državnu službu poništio je rješenje Vrhovnog suda Republike Hrvatske rješenjem od 22. listopada 2018. KLASA: UP/II-112-07/18-01/489, URBROJ: 566-01/7-18-3 navodeći u obrazloženju da u provedenom postupku prijma nije u potpunosti utvrđeno činjenično stanje ispunjava li izabrani kandidat formalni uvjet javnog natječaja u pogledu stečene srednje stručne spreme tehničke, informatičke struke i druge odgovarajuće struke u odnosu na radno mjesto koje se natječajem popunjava te da u ponovnom postupku treba utvrditi tu bitnu činjenicu za odabir između kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

U ponovljenom postupku Komisija za provedbu javnog natječaja u Zapisniku od 22. studenoga 2018. postupajući po uputi drugostupanjskog tijela ponovno je utvrđivala formalne stručne uvjete koje ispunjavaju kandidati s pravodobnim i potpunim prijavama na javni natječaj. Komisija je u ponovljenom postupku utvrdila da izabrani kandidat Denis Rako ispunjava formalne stručne uvjete srednje stručne spreme tehničke ili druge odgovarajuće struke, da ima završeni program stručnog usavršavanja za sistemskog i mrežnog administratora-specijalistu te s obzirom da ima drugu odgovarajuću struku ispunjava i drugi formalni posebni stručni uvjet natječaja, a to je da ima položene informatičke tečajeve odnosno ispite za mrežnog administratora, također da ispunjava i uvjet više od godine dana radnog iskustva s Microsoft upravljačkim programima i računalno komunikacijskim mrežama.

Na temelju ponovno provedenog postupka predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske izvršio je izbor i donio novo rješenje o prijmu istog kandidata – Rješenje broj Su-V-16/2018-34 od 14. veljače 2019.

Na novo rješenje o prijmu kandidat Siniša Paulić ponovno je izjavio žalbu koja je riješena Rješenjem Odbora za državnu službu KLASA: UP/II- 112-07/19-01/199, URBROJ: 566-01/11-19-2 od 24. travnja 2019.

Citiranim Rješenjem Odbora za državnu službu poništeno je prvostupanjsko ponovljeno rješenje Vrhovnog suda Republike Hrvatske iz razloga da izabrani kandidat ne udovoljava uvjetu odgovarajuće srednje stručne spreme s uputom da prvostupanjsko tijelo potpuno i pravilno utvrdi sve činjenice u pogledu ispunjavanja formalnih uvjeta natječaja, postupajući tako da će po utvrđenom činjeničnom stanju donijeti odluku o prijmu kandidata koji ispunjava sve formalne uvjete javnog natječaja.

U ponovljenom postupku 14. svibnja 2019. Komisija za provedbu javnog natječaja razmatrala je formalne stručne uvjete preostalih tri kandidata ovog postupka koji su na Rang listi ostvarili zadovoljavajuće rezultate na provedenom testiranju i intervjuu kako bi utvrdila koji od preostala tri kandidata u najvećem mjeri udovoljava traženim formalnim stručnim uvjetima iz objavljenog javnog natječaja " *Stručni uvjeti: srednja stručna sprema tehničke, informatičke struke, i dr. odgovarajuće struke koja ima završene informatičke tečajeve ili položene informatičke ispite, najmanje jedna godina radnog iskustva s Microsoft upravljačkim programima i računalno komunikacijskim mrežama i s Microsoft programima za uredsko poslovanje, znanje rada na računalnom sustavu OS/Windows; znanje engleskog jezika, položen državni stručni ispit.*"

Komisija je utvrdila slijedeće:

1. Kandidat Siniša Paulić
 - ima završenu srednju stručnu spremu – Centar za usmjereno obrazovanje "Rade Končar" u Zagrebu 1989., smjer elektrostrojarstvo i elektroenergetika, obrazovni profil elektrotehničar
 - ima položen Microsoft certifikat Professional

- stručno iskustvo: cca. 14 godina voditelj prodaje i skladišta računalne opreme, cca. 9 godina poslovi grafičke pripreme časopisa i grafički urednik, 6 mjeseci poslovi sistem administratora
 - dokaz stručnog iskustva: priložen ugovor o radu s tvrtkom Regoč računala d.o.o. iz Zagreba za obavljanje poslova - servisera
2. Kandidat Zlatko Tkalčević
- ima završenu srednju stručnu spremu- Kemijsko tehnološki obrazovni centar u Zagrebu, obrazovni profil geološki tehničar
 - ima završeno stručno usavršavanje u Pučkom učilištu ALGEBRA za Sistemskog administratora- (Linux) – specijalist, za Sistemskog administratora-(Windows) – specijalist
 - ima završen međunarodni IBM – om ACE certifikat, ECDL Start diplomu, SAP diplomu
 - stručno iskustvo: 9 godina na poslovima informatičke podrške u poslovnim procesima - administrirao informatičke sustave
 - dokaz stručnog iskustva: odluka poslodavca i potvrda o poslovima
3. Kandidat Mario Božić
- ima završenu srednju stručnu spremu, prirodoslovno-matematička Gimnazija u Zagrebu, Klaićeva 7, smjer matematika-informatika
 - stručno iskustvo: više od 7 godina na poslovima održavanja informatičke mreže i računala za 20- 40 korisnika u Microsoft Windows sustavu i Office korisničkim programima - instalacija i održavanje info opreme, backup podataka; rad u sustavu video nadzora i evidencija prisutnosti na poslu, programiranje u bazama podataka DbaseIV
 - dokaz stručnog iskustva: Ugovor o radu s tvrtkom Geofoto grupa d.o.o. iz Zagreba na radnom mjestu: Administrator IT sustava, s opisom poslova.

Na temelju podataka svakog kandidata Komisija je ocjenjivala koji kandidat s Rang liste u potpunosti ispunjava sve formalne uvjete javnog natječaja za radno mjesto informatički referent- sistem administrator, a na koje upućuje Odbor za državnu službu u svojem Rješenje od 24. travnja 2019. i donijela zaključak da svim propisanim formalnim stručnim uvjetima natječaja u pogledu završene srednje stručne spreme, stručnog radnog iskustva s Microsoft sustavima, najpotpunije odgovara kandidat Mario Božić.

Zaključak Komisije se temelji na slijedećim činjenicama o kandidatu Mariu Božiću:

- ima srednju stručnu spremu matematičko informatičke struke
- ima stručnog iskustva u radu s administriranjem Microsoft sustavima i programima za uredsko poslovanje (više od 7 godina).

Predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske smatra da je zaključak Komisije osnovan te je izvršio izbor kandidata Maria Božića na radno mjesto informatički referent- sistem administrator u Vrhovnom sudu Republike Hrvatske. U tom izboru predsjednik Vrhovnog suda RH polazio je od činjenice da su svi preostali kandidati na Rang-listi bodova po rezultatima testiranja zadovoljili na testiranju i ušli u izbor za prijem.

Također predsjednik Vrhovnog suda RH polazio je i od toga da ni odredbe Zakona o državnim službenicima niti odredbe Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ne upućuju odnosno ne obvezuju čelnika tijela na izbor onog kandidata koji je prvi na Rang- listi već je u članku 51. stavak 2. Zakona o državnim službenicima propisano: *"...Izbor kandidata za prijam u službu obavlja se između najviše 10 kandidata koji su postigli najbolje rezultate na provedenom testiranju i intervjuu. Izbor kandidata mora biti obrazložen."*

Iz ove norme jasno se zaključuje volja zakonodavca da čelniku tijela ne uvjetuje izbor kandidata za prijem s Rang liste između onih 10 kandidata koji su postigli najbolje rezultate, odnosno norma ne sugerira čelniku tijela izbor onog kandidata koji je postigao najbolje rezultate, što znači da svaki kandidat koji je zadovoljio na testiranju ulazi u izbor za prijem.

U ovom slučaju predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske izabrao je jednog od četiri kandidata koji u najvećoj mjeri udovoljava svim formalnim uvjetima natječaja i postigao je dobre rezultate na testiranju i intervjuu, s obzirom da po rezultatima vrednovanja kandidata na Rang-listi nije bilo velike razlike u bodovanju između sva četiri kandidata.

Stoga je, na temelju članka 51. i 52. Zakona o državnim službenicima valjalo riješiti kao u izreci.

Ovo rješenje dostaviti će se javnom objavom na web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske i Ministarstva uprave Republike Hrvatske, a dostava kandidatima se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave na web stranici Ministarstva uprave Republike Hrvatske www.uprava.gov.hr.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu u roku 15 dana od dana dostave rješenja. Žalba se neposredno predaje, usmeno izjavljuje na zapisnik ili šalje poštom Vrhovnom sudu Republike Hrvatske, Zagreb, Trg N. Zrinskog 3.

Predsjednik
Đuro Sessa



Dostaviti:

1. Kandidatima – javnom objavom na www.uprava.gov.hr.
2. Ministarstvo uprave RH – radi objave na web stranici
3. Osobni očevidnik, ovdje
4. Za spis, ovdje